继荣获质量技术攻关一等奖后,喜旺又迎喜事

L盒摘得国际肉类展金奖

近期,在世界肉类组织、中 国肉类协会联合主办的2024 中国国际肉类展上,喜旺金牌 礼盒、卤味珍品礼盒摘得金 奖。据悉,喜旺目前已连续四 年获国际肉类展金奖,凭借严 格的品质管控、高标准的生产 加工工艺、独特的风味口感,喜 旺礼盒得到参评专家的一致认 可。这也是继荣获质量技术攻 关一等奖后,喜旺迎来的又一 喜事。



世界肉类组织主席Guillaume Roué为喜旺颁发"双金成员"证书

喜旺获质量技术攻关

日前,市首届重点产业链 质量攻关大赛公布获奖名单, 喜旺集团的"低温肉制品天然 保鲜技术的研究开发"斩获质 量技术攻关类一等奖。此新 闻一经发布,社会各界反响热 烈,纷纷为喜旺强大的科研攻 关能力、严苛的品质管控模式 占赞。

这背后,集团多年来对科 研建设的高度重视是重要内 因。据了解,喜旺搭建了"国 家企业技术中心""国家猪肉 加工技术研发分中心""国家 博士后科研工作站""国家认 可实验室"等科研平台,与中

国肉类食品综合研究中心、南 京农业大学、中国农业大学等 十余家科研院校、院所联合承 担了国家"十一五""十二五" "十三五"等重点研发计划项 目,获授权专利190余项,主导 或参与了近20项国家、行业标 准和4项国际标准的制修订。

喜旺入选"好品山东"品牌名单

今年是喜旺厚积薄发的-年,在喜旺礼盒摘得国际肉类 展金奖、获质量技术攻关一等 奖之前,喜旺还入选"好品山 东"品牌名单,获批设立国家 博士后科研工作站,成为国内

·家承担并通过国家级 消费品标准化试点项目的肉 制品企业

多年来,依靠严苛的品质 管控,喜旺连续获"好品山东" "烟台市市长管理奖""泰山品

质""山东省工业企业质量标 杆""鲜美烟台好礼"等高质量 奖项,近2000家直营连锁店几 平在山东省实现了无缝隙覆 盖,是农业产业化国家重点龙 头企业。

喜旺礼盒荣获"最受欢迎节日礼品"



消费者在选购喜旺礼盒

作为喜旺的标志性产品,喜旺 礼盒品质上乘、管理严苛,深得山东 老百姓的喜爱,不仅本次摘得国际 肉类展金奖,今年还在2024中国 (国际)食材博览会上被授予"消费 者最受欢迎的节日礼品",得到组委 会专家和参评观众的一致好评。

记者走访多家商超,实地采访 了多位消费者。消费者刘先生来 给公司员工挑选过年福利:"喜旺 是个几十年的老品牌了,员工都 认,说出去有面。"杨女士说自己是 喜旺的老顾客了:"从小就吃喜旺, 就爱这个味儿,我的孩子也爱吃, 零添加系列吃着很放心。"朱女士 说:"喜旺礼盒全是熟食,鸡、鸭、牛 肉、烧肉都有,配着菜炒,过年轻松 就是一桌大餐。"曲先生说:"我们 公司每年都发喜旺,喜喜旺旺寓意 好,也有祝公司在新的一年里蒸蒸 日上的美好盼头在。"

一番采访下来,许多消费者都 认为喜旺"大品牌""送礼有面子" "品质高""有营养" "好吃' 放心"。 "吃着

据了解,喜旺现有浓缩各国美 食的"世界美食礼盒"、荟萃中华美 食的"金牌礼盒"、传承传统酱卤产 品的"卤味珍品礼盒"及营养时尚 的西式礼盒等十二款礼盒,能满足 企业发放福利和消费者节日送礼、 走亲访友的各种需求。

此次喜旺金牌礼盒、卤味珍品 礼盒摘得国际肉类展金奖,是对喜 旺坚持科研、坚守高品质之路的认 可。未来,喜旺将持续研发、上新 更多品质过硬、营养丰富、适合不 同年龄层消费者的礼盒产品,为人 类更健康的生活而奋斗!

8岁男童食物过敏引发过敏性休克

交警、医生接力护送救治,孩子生命体征已平稳

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 栾秀玲)1月6日早上,一名8岁男孩因食物过敏突发休克,意识丧失,在交警的护送 下,被紧急送往烟台山医院北院进行救治。儿科急诊医生林少莉在将孩子从抢救室转运至儿科病房时,不慎被担架车绊倒重重摔 在地上无法动弹,孩子父亲将林少莉奋力拉起后,北院儿科负责人王经纬闻讯赶来,她对王经纬说的第一句话是:"快!孩子是过敏 性休克,赶紧处理!"

8岁男童突发休克、大便失禁

当天早上8时许,北院儿科 医生林少莉接到一名紧急就诊 的8岁男童。孩子父母因为着 急,无法准确说明病情,从前言 不搭后语的表述中,林少莉得 知孩子在家中突然浑身皮肤剧 烈瘙痒、大便失禁后昏迷。

她看到孩子面色苍白隐隐 发紫,立马通知护士给予抗过 敏治疗,同时,监测血压暂正 常,于是加急进行CT扫描,排 除颅内出血,而此时再次监测 血压时,却发现孩子血压低至 70/40mmHg! 再次紧急给予 生理盐水升压! 在孩子意识慢 慢改善后,迅速将孩子放在担 架车上,往北院儿科病房转送。

在到达儿科病房大门前 时,为了让担架车顺利通过,林 少莉提前上前把大门全部打 开,但此时,意外发生了! 在进

门时,因为过于着急,控制不住 的担架车将林少莉绊倒,其左 侧身体重重摔在了地上。

林少莉躺在地上无法动弹, 几个人连续上前也没能拉起她, 最后孩子爸爸奋力一拉,将林少 莉给扶到了旁边椅子上休息。

笛开道,这才用最快速度赶到

了烟台山医院急诊科。

"棋子块"里添加蛋白粉, 诱发孩子过敏

王经纬告诉记者,幸亏孩子 送医及时,已度过危险期。"棋子 块里虽然没加牛奶,却有蛋白粉, 而牛奶中就含有大量的蛋白,因 此造成孩子过敏性休克。"她说, 幸亏家长重视,送医及时,一旦过 敏性休克,就会引起窒息、意识丧 失、昏迷,直接危及生命。"建议有 食物过敏孩子的家长,一定为孩 子甄别好过敏原,构建好家庭的 第一道安全防线。

被撞倒受伤的林少莉医生, 随后也做了相关检查,由于肩膀 着地,确诊为左肩部和双膝部扭 伤,给予前臂吊带固定,目前,已 重返工作岗位。

"罪魁祸首"是一块自制"棋子块"

此时,正在儿科门诊坐诊 的北院儿科负责人王经纬得知 消息后匆忙赶来,见到王经纬 后,林少莉第一句话脱口而出: '快!孩子是过敏性休克,赶紧 处理!

此时,更多的医生护士赶 来,大家像接力棒一样将孩子 送往病房,吸氧、上监护仪、输 液,为孩子赢得了宝贵的抢救 时间,孩子的面色肉眼可见地 慢慢恢复了红润。

看到孩子好转,王经纬这 才从孩子父母那里了解到了前

原来,孩子从小对牛奶和 鸡蛋过敏,早上7时许,孩子吃 了一块妈妈朋友亲自做的棋子 块,孩子妈妈说:"我这个朋友 知道孩子对牛奶过敏,所以做 时特意没加牛奶,但为了给孩 子补充营养,她又特意加了蛋 白粉,没想到蛋白粉会让孩子 发生过敏性休克。

孩子吃完棋子块后不到10 分钟,就说肚子疼,开始呕吐, 皮肤剧烈瘙痒,之后,孩子开始 大汗淋漓,自己说:"妈妈,我要 去医院!"紧接着,皮肤湿冷、面 色苍白、意识开始丧失、大便失 禁,全程持续约30秒后,意识才 慢慢恢复,但仍有皮肤湿冷、面 色苍白伴有畏寒、寒战等症状。

起孩子往医院送,当时 正值早高峰,路上遇到

名交警 后,孩子家 长向交警 说明情况, 交警紧急 为他们鸣

